看达赖在奥运期间如何表演

新华社记者 陈勇

从辉煌揭幕到完美谢幕,北京举行 的第29届奥运会给世界留下了无与伦 比的印象。然而在奥运会期间,达赖似 乎不甘心被世人"遗忘",又一次窜访法 国,试图用谎言表演来争夺国际社会的

在这次12天的法国之行前夕,达赖 曾反复对外界表白,此行主要为法国南部 一座寺庙揭幕,是一次"宗教之旅",不会 涉及政治。可事实却表明,他的法国之行 充斥了政治表演。难怪一些西方媒体称 其为"政治僧人'

8月13日,在法国部分参议员于巴黎 举行的所谓听证会上,达赖散布了大量政 治谎言。他诬称,中国政府"在奥运会期 间继续对藏人镇压"、在西藏"加强军警部 署"、"对藏人专横逮捕、快速处决以及拷 打致死",并计划在奥运会后向西藏地区

隐匿陈水扁家族洗钱情报

台"调查局"前局长遭起诉

台"调查局"前局长叶盛茂涉嫌隐匿陈水扁家族海外

洗钱的情报,台湾检方28日就此对其提起公诉,并

防洗钱组织提供的陈水扁儿媳黄睿靓在开曼群岛设

立账户疑似洗钱的情报,但时任台"调查局"局长的

匿了相关重要公文,依"隐匿公文书罪"对其提起了公诉。

教育部下发通知要求

叶盛茂并未将相关公文按程序移交检方。

求处2年6个月有期徒刑。

新华社台北8月28日电(记者陈键兴秦大军)

据悉,台"调查局"2008年1月29日就收到国际

台检方经侦查掌握确切的证据,证实叶盛茂的确隐

迁徙百万汉族居民。他还声称,对中国政 府官员与其私人代表的接触"表示失望", 中国政府已"搁置"了他所谓的"西藏问

似乎嫌这些谎言还不够轰动,法国 《世界报》8月21日刊登的达赖专访中,又 一次发布了耸人听闻的消息。这篇专访 援引达赖的话声称,中国警方8月18日在 四川甘孜藏族自治州"开枪镇压游行藏 人,导致140多人死亡"

气泡吹得越大,就越容易破裂;谎言 说得越惊人,就越容易揭穿。一些媒体向 中国有关方面求证后,发现18日当天甘 孜藏族自治州一切都很平静,所谓"140多 人死亡"更属子虚乌有。为掩饰谎言,达 赖在巴黎的办公室不得不发表"澄清声 明",狡辩说"我们被告知有大批藏人伤 亡,但无法确认伤亡情况",

早有分析人士指出,"藏独"集团将 北京奥运会看作制造事端、推动分裂 阴谋的一个难得时机。达赖看到北京 奥运会在克服种种干扰成功举办后, 更是急于制造轰动效应,以引起某些 西方国家的关注甚至干预,借此向中 国政府施加压力。为此,他放出了一

个又一个谎言。 达赖的法国之行充分暴露了其真 实面目。8月13日,达赖在参加法国部 分参议员的所谓听证会后对媒体说, "国际社会"应该在所谓的"民主"、"人 权"、"宗教自由"和"法治"等问题上"对 中国保持强硬",其利用国外干预的用

北京奥运会华美辉煌,相形之下,由 谎言开局、以谎言充斥的达赖法国之旅, 更显虚伪和丑陋。北京奥运会让全世界

更加了解认识了一个开放、发展、自信的 当代中国,相形之下,国际社会甚至包括 西方国家,对达赖政治表演感兴趣的观众 却越来越少。西方国家的一些政要对达 赖已是避之唯恐不及,部分媒体也开始质 疑达赖言论的真实成分

达赖的拙劣表演越来越失去"市场" 并不是偶然的,因为迄今他的行为还是在 为分裂图谋服务。"藏独"没有出路,分裂 没有前途。分裂图谋得不到包括藏族同 胞在内的中国各族人民的支持,也不可能 得到国际社会的支持。对于达赖,中国政 府一直保持了极大的容忍、耐心和诚意, 希望他从图谋分裂的邪路上迷途知返。 达赖只有认识到这些,并以实际行动表明 他不支持一切谋求"西藏独立"、分裂祖国 的主张和活动,才有可能找到自己真正的 新华社北京8月28日电 出路。



28日,在广西宜州市城西开发区广西维尼纶集团有限责 任公司龙江排污口,植物没有受到明显影响。截至27日8 时,广西环境监测中心站已对龙江河水取样6批次,确定龙江 河水质达到国家地表水三类标准,下游也未发现生物死亡。 26日,广西维尼纶集团有限责任公司有机车间发生一起爆炸 事故,事故造成20人死亡。

详解五大经济热点

今年以来,我国经济迎难而上,继续保持了平稳较快发展 势头。但是,当前国际环境更趋严峻复杂,国内经济运行中的 一些矛盾也比较突出。在这种背景下,经济走势成为备受关

28日,十一届全国人大常委会第四次会议分组审议《国 务院关于今年以来国民经济和社会发展计划执行情况的报 告》。结合这份《报告》,记者采访了部分全国人大常委会委 员、业内专家和企业家,对当前五大经济热点进行深入解读。

热点一:经济能否继续平稳较快发展

今年上半年,我国国内生产总值(GDP)增长10.4%,增幅 同比回落1.8个百分点。其中,一、二季度分别增长10.6%和

对于上半年的经济增速,国家发展改革委副主任朱之鑫 的评价是"高位平稳适度回落"。数字显示,二季度10.1%的 经济增速,仍高于改革开放30年来平均增速0.3个百分点。 经济增速回落也比较平稳,没有出现大的起伏。

"今后一段时间,即使经济进入这一轮增长的调整期,有基 本面因素的支撑,加上有效的宏观调控和结构调整政策的支 持,中国经济仍有可能保持9%左右的增长率。"国务院发展研 究中心副主任刘世锦说。

热点二:物价过快上涨能否有效控制

今年以来,国家加强宏观调控,在生产、流通等领域采取 了一系列措施,缓解了部分地区一度出现的粮油价格过快上 涨的矛盾。在各项措施的综合作用下,我国居民消费价格总 水平(CPI)涨幅从5月份起已连续三个月走低。

但是,当前我国CPI仍处于高位,推动价格上涨的因素仍 然较多。国际初级产品价格仍居高位,国内土地、劳动力等要 素价格的上升增加企业的成本,加上初级产品需求较旺,抑制 物价上涨的任务十分艰巨。

《报告》提出,下半年将"着力抑制价格过快上涨"。具体 措施包括:积极增加粮油肉菜等居民基本生活必需品的生产; 严厉查处各种违法违规涨价行为;完善和落实好对低收入群 体和大学生等的补贴政策等。

热点三:中小企业困难能否尽快破解

今年以来,受成本激增、外部需求减弱、人民币升值等因 素影响,我国部分中小企业,尤其是以出口为主的企业生产经 营压力加大,长三角、珠三角地区不少中小企业面临停产甚至 倒闭的困境。

实际上,国家近期已经在财政和信贷支持等方面采取了 -些扶持中小企业的政策,有关地方也加强了对中小企业的 服务。《报告》提出,国家下半年将加大对中小企业发展的财政 支持力度,加大对中小企业的信贷支持。

面对国内外趋紧的环境,一些中小企业纷纷通过调整产 品结构、改善经营管理、提高产品附加值等措施,努力缓解自 身企业经营困难。

热点四:节能减排目标能否按期实现

今年上半年,全国单位GDP能耗降幅比上年同期扩大 0.1个百分点;预计化学需氧量和二氧化硫排放量也将继续保

为缓解经济发展的资源环境瓶颈制约,我国在"十一五" 发展规划中提出了节能减排的约束性指标,而今年是完成这 一指标的关键之年。

《报告》特别提出,下半年要"坚定不移地推进节能减排", 强化节能减排目标责任考核,加快节能减排重点工程建设,狠 抓量大面广的节油节电工作,加大淘汰落后产能和工业污染 治理力度,加快水污染处理设施建设。

热点五:农业生产农民增收能否稳定

今年以来,我国农业保持良好发展势头。夏粮连续5年 增产,肉禽蛋和蔬菜等"菜篮子"产品生产稳定发展。上半年, 农村居民人均现金收入同比增长19.8%。

"上半年农业获得好收成,是在全球粮食危机的背景下取 得的,农业为国民经济全局提供了有力支撑。"全国人大常委 会委员尹成杰说。

《报告》提出,下半年要"毫不放松地抓好农业生产"。为 此,将继续加大对农业的支持力度,力争秋粮再获丰收。业内 人士指出,中央一直把"三农"问题作为重中之重,相继采取了 一系列强农惠农措施,这对于促进农业稳定发展、农民稳定增 收必将产生积极效果。

据新华社北京8月28日电



据央视报道 教育部日前向全国的中小学校发 文通知,要求全国各地学校组织学生和家长收看将 于9月1日央视经济频道播出的《开学第一课》"知识 守护生命"节目。

教育部26日下发通知指出,教育部与中央电视 台联合举办了"知识守护生命"大型公益活动,并邀 请奥运冠军等制作了有关中小学安全教育的特别节 目《开学第一课》,将于9月1日18:55至20:55在中央 电视台经济频道(CCTV-2)播出,请各地中小学告 知学生和家长收看,寄宿制学校可组织学生收看。

"知识守护生命"公益活动以生命意识教育为主 题,倡议全国中小学生每学期都进行应急避险教育; 这一特殊的一堂课由"潜能"、"团队"、"坚持"、"生 命"四节课构成,国家体育总局举摔柔运动管理中心 主任马文广率领陈燮霞、张湘祥、刘春红等8个奥运 冠军,篮球运动管理中心副主任胡加时带领姚明、易 建联、王治郅等中国篮球队队员、以及女子帆板冠军 殷剑,和灾区的孩子们一起,将奥运精神和抗灾精神 紧密结合,让应急避险教育深入人心。



上图 28日,在广东复课结束的 成都东软学院学生在返乡列车上合 影。当日,来自地震灾区都江堰的成 都东软学院1468名大学生和76名教 师结束了在广东南海东软学院的复 课,乘火车返乡。他们于6月26日抵 达南海东软学院,在这里进行了为期 两个月的异地复课。

风雨同

心手相连

风雨同舟

左图 28日,绵阳市平武县的学 生在九江参加素质拓展夏令营。江西 九江晨光中学接收了45名来自地震 灾区四川平武县的学生,为他们提供 高中三年学习期间的一切费用。8月 25日至29日,九江市组织这些学生 参加素质拓展夏令营。均为新华社发

专科中西医结合专业撤销

自2009年开始实施

据新华社北京8月28日电(记者 周婷玉 赵超) 教育部、卫生部、国家中医药管理局28日正式发布通 知,自2009年起撤销专科层次中西医结合专业设置。

通知指出,自2009年起撤销经教育部、卫生部 批准试办的初中起点5年制专科层次中西医临床医 学专业的设置。

通知说,2009年前入学的专科层次中西医结合 专业学生和2009年前入学的初中起点5年制专科层 次中西医临床医学专业学生,报名参加医师资格考 试,按有关规定执行。

央企再度全球招高管

将聘用6名总法律顾问

据新华社北京8月28日电(记 者 樊曦 刘菊花)继不久前与中央组 织部联合启动招聘16名央企高管工 作后,国务院国资委有关负责人28日 表示,将再度公开纳贤,面向海内外 公开招聘6名中央企业总法律顾问。

据悉,面向海内外招聘总法律顾 问的6户企业是中国煤炭科工集团 有限公司(筹建中)、中国机械工业集 团公司、中国钢研科技集团公司、中 国邮电器材集团公司、中国中纺集团 公司和中国新时代控股(集团)公司。

中央企业总法律顾问是企业的 高级管理人员,全面负责企业法律 事务工作。据该负责人透露,招聘 公告将于9月1日向海内外广泛发 布。招聘将继续采用笔试、面试、评 价中心技术等测试方法对应聘者进 行综合考察。

从2006年开始,国资委已连续 两年组织中央企业招聘总法律顾 问,有11名优秀法律人才通过公开 招聘走上企业总法律顾问岗位。



26日,一名摄影爱好 者在"魔鬼城"拍摄风蚀土 林。青海柴达木盆地南八 仙、一里坪一带的雅丹地 貌长近百公里,宽数十公 里,因遍布姿态各异的风 蚀残丘而素有"魔鬼城"之 称。近年来,"魔鬼城"吸引了越来越多的国内外自 驾游和探险旅游爱好者来



28日,在兰州火车 站,一些返校大学生从 站前广场经过。当日, 兰州火车站日发送旅客 近3万人,创该站日发 送量历史最高值。受进 疆摘棉民工流、学生返校流和日常旅客流的影响,兰州火车站自8月 24日以来出现运输高 均为新华社发

此探险、游览。 讯)

投入最少 致果最好 发布时间:

每日正版发布

●省级文明律师事务所13283898889

法律服务

起名改名

●起名改名大学路老店68871086

遗失

河南建投工程发展有限公司,建筑 统 一 发 票 空 白

67655217 告垂询:66662228

马瑞郑房权字第0401079026 号房屋所有权证遗失,本人声明 作废。如无异议,发证机关将予 以补发。特此公告。

河南红白蓝装饰工程有限公 司建筑业手工票(空白)号码: 00221851-00221900,50份已盖章 遗失,声明作废。

温馨提示:使用本栏目信息请 供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。

启 事

公告

一、我单位公章是经公安机 关审批备案的合法印章。任何 人非法刻制我单位公章都是违 法行为。二、我单位郑国用 (2005)字第0027号国有土地使 用证;建设用地规划许可证;建 设工程规划许可证等证件均由 司新霞主任负责保管。

郑州市金水区柳林镇 王马庄人才村管理委员会

搬家公司

专业搬运钢琴 **1**63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 4 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货

65651818 67533555 66666565 **页**68766777 63613366

绿城65788888 搬家63688888

名表维修

|●瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养,回收名表、古表

机票预订 ●天健航空、机票专家66667799 驾驶培训

上表谊驾校66518171

房产房介

郑州海洋不动产6666696

00608351-00608400丢失,声明作废。